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Územní odbor České Budějovice 

Středa 2. listopadu 

05:39 Planý poplach – Na požár hlášený v obci Kamenný Újezd vyjely profesionální 

jednotky z požární stanice České Budějovice a Český Krumlov. Jednalo se 

nenahlášené pálení. Návrat poslední jednotky v 06:14 hod.   

07:34 Požár – K ohlášenému požáru v obci Češnovice vyjela jednotka profesionálních 

hasičů z požární stanice České Budějovice s rychlým zásahovým automobilem a 

cisternovou automobilovou stříkačkou. Jednalo se o požár pneumatiky nákladního 

automobilu, který převážel skot. Po příjezdu na místo události jednotka zjistila, že 

řidič již částečně lokalizoval požár pomocí ručního hasícího přístroje. Hasiči 

provedli likvidaci požáru pneumatiky za pomoci vysokotlakého proudu. Vzniklá 

škoda byla vyčíslena na 5 000,-- Kč, zásahem bylo uchráněno 300 000,-- Kč. 

Příčinou vzniku požáru byla technická závada. Nikdo nebyl zraněn. Návrat jednotky 

v 08:12 hod. 

09:25 Planý poplach - Na požár hlášený EPS v obci České Budějovice vyjela místní 

profesionální jednotka. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 09:38 hod.  

10:02 Planý poplach – Na údajný požár osobního automobilu v obci České Budějovice 

vyjela s cisternovou automobilovou stříkačkou místní jednotka profesionálních 

hasičů. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o prasklý chladič osobního automobilu, 

ze kterého se kouří. Jednotka nezasahovala a v 10:12 hod. se vrátila na základnu. 

14:16 Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci České Budějovice 

vyjela na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché 

Vrbné. Jednalo se o dopravní nehodu dodávkového a nákladního vozidla. Hasiči 

provedli zajištění vozidel a úklid vozovky. Návrat poslední jednotky v 15:00 hod. 

15:11 Dopravní nehoda – K zajištění vozidla po dopravní nehodě v obci České 

Budějovice vyjela profesionální jednotka z požární stanice Suché Vrbné. Jednalo se 

dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které byly zraněny 2 osoby. Při 

příjezdu jednotky na místo události je jedno z vozidel nacházelo na boku. Hasiči 

provedli odpojení baterie, zajištění vozidla. Návrat jednotky v 16:13 hod. 

16:39 Technický zásah – Na otevření dveří v obci České Budějovice vyjela místní 

jednotka profesionálních hasičů. Jednotka nezasahovala, uživatel bytu nakonec 

otevřel dveře sám. Návrat jednotky v 17:15 hod. 

23:47 Technický zásah – Ke strženému vedení na opraveném úseku železniční trati č. 190 

a 220 vyjela jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky dne 3. 11. 

2011 ve 02:00 hod. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 2. listopadu 

09:47 Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta poskytla v obci Kaplice na žádno 

pohotovostní služby místní profesionální jednotka. Návrat jednotky v 10:04 hod. 

 

 



Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 2. listopadu 

16:23 Technický zásah – Otevření bytu v obci Dačice provedla za přítomnosti Policie ČR 

místní jednotka profesionálních hasičů.  Návrat poslední jednotky v 16:42:45. 

18:06 Technický zásah – Na otevření bytu v obci Jindřichův Hradec vyjela místní 

jednotka profesionálních hasičů. Jednotka byt otevřela a v 18:39 se vrátila na 

základnu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 2. listopadu 

11:49 Planý poplach – Na monitoring ohlášeného kouře ve sklepě v obci Písek, část 

Pražské Předměstí vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Po příjezdu na 

místo události bylo zjištěno, že se jedná o vyhoření trafa v elektrorozvaděči výtahu. 

Hasiči provedli odvětrání prostorů. Návrat jednotky ve 12:40 hod.  

15:27 Únik nebezpečných látek – Na únik nebezpečných látek na pozemní komunikaci 

v obci Budějovické Předměstí vyjela na žádost PČR profesionální jednotka z požární 

stanice Písek. Jednalo se olejovou skvrnu cca 1 x 200 metrů. Na místo byla povolána 

Správa a údržba silnic. Návrat jednotky v 16:42 hod. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 2. listopadu 

04:55 Technický zásah – Na odstranění PHM na komunikaci v obci Čkyně vyjela místní 

jednotka SDH. Návrat jednotky v 05:46 hod. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 2. listopadu 

04:55 Požár – K ohlášenému požáru kůlny na dřevo v obci Blatná vyjela místní jednotka 

profesionálních hasičů a dále jednotky SDH Blatná a Sedlice. Na místě události bylo 

zjištěno, že se jedná o požár kůlny, přístavku na dřevo a požárem byla částečně 

zasažena i další kůlna. V 05:17 hod. hasiči požár lokalizovali a v 06:17 hod. ohlásil 

velitel zásahu jeho úplnou likvidaci. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 60 000,-- Kč, 

uchráněné hodnoty činí 1 500 000,-- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Příčina 

vzniku požáru je předmětem šetření. Návrat poslední jednotky v 06:21 hod.  

09:31 Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu v obci Volyně vyjela místní jednotka SDH 

a profesionální jednotka z požární stanice Strakonice. Jednalo se o dopravní nehodu 

osobního automobilu, který se nacházel na střeše mimo vozovku. Hasiči provedli 

zajištění vozidla a úklid vozovky. Jednotka SDH Volyně byla vrácena při cestě 

k místu událostí zpět na základnu. Návrat poslední jednotky v 10:55 hod.  



 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 2. listopadu 

06:06 Požár – K ohlášenému požáru v obci Tábor vyjela místní jednotka profesionálních 

hasičů. Na místě události jednotka zjistila, že se jedná o požár v montážní jámě 

bývalého železničního depa. Požár byl v 06.34 lokalizován a krátce po sedmé hodině 

velitel zásahu ohlásil jeho likvidaci. Místo události bylo následně předáno jednotce 

HZSP SŽDC. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 3 000,-- Kč, uchráněné hodnoty činí 

1 000 000,-- Kč. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. Návrat poslední jednotky 

v 11:43 hod.  

09:25 Planý poplach – Na požár ohlášený EPS v obci Záluží vyjela profesionální jednotka 

z požární stanice Tábor. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 09:45 hod. 

16:06 Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav byla vyslána 

na doutnající porost v obci Doubí. Jednalo se o 3 zbylá ohniska po pálení větví 

na ploše cca 2 x 2 m. Hasiči provedli lokalizaci a likvidaci. Ke škodě nedošlo. Návrat 

poslední jednotky v 16:56 hod.  

16:09 Technický zásah – Otevření bytu v obci Tábor provedla místní jednotka 

profesionálních hasičů. Byt otevřen. Návrat poslední jednotky v 16:38 hod. 

 

 

 

 

 


